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Vragen van de leden Dijkgraaf en Bisschop (beiden SGP) aan de Minister 
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en de Staatssecretaris van 
Infrastructuur en Milieu over de aangescherpte regels voor gebruik van 
hoogwerkers bij asbestsanering (ingezonden 14 maart 2017). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de door de Inspectie SZW aangescherpte regels 
voor gebruik van hoogwerkers bij asbestsanering?1 

Vraag 2
Kunt u aangeven hoeveel ongevallen zich de afgelopen jaren hebben 
voorgedaan door gebruik van onveilige hoogwerkers? 

Vraag 3
Acht u aanscherping van de regels noodzakelijk? Zo ja, waarom? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat door de aanscherping van de regels in veel gevallen 
geen werkbak meer gebruikt kan worden en dat het in de praktijk veel lastiger 
wordt om sanering van asbestdaken uit te voeren? 

Vraag 5
Is de veronderstelling juist dat het in de praktijk heel lastig en heel onveilig is 
om van binnenuit gebouwen en stallen asbestdaken te vervangen? Heeft u 
dat meegewogen? 

Vraag 6
Is de veronderstelling juist dat wanneer geen werkbakken gebruikt kunnen 
worden het saneren van asbestdaken veel meer tijd kost? 

Vraag 7
Wat betekent de aanscherping van de regels voor uitvoering van de 
saneringsopgave? 

1 Inspectie SZW, «Werken op hoogte vanuit een werkbak», februari 2017
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Vraag 8
Bent u bereid in overleg met betrokken organisaties en de Inspectie SZW de 
regelgeving voor gebruik van werkbakken werkbaar te maken? 

Vraag 9
Deelt u de mening dat het voor veel landbouwbedrijven door de slechte 
financiële situatie, de inperking van de milieu-investeringsaftrek (MIA), de 
Willekeurige afschrijving milieu-investeringen (Vamil)-voordelen en de 
beperkte beschikbaarheid van subsidies onmogelijk is om hun asbestdaken te 
saneren? Wat gaat u hier aan doen? 

Vraag 10
Bent u bereid, gelet op de stapeling van belemmeringen voor voortvarende 
asbestsanering, in overleg met betrokken organisaties werk te maken van een 
deltaplan asbestsanering? 

Vraag 11
Welke mogelijkheden ziet u om in het kader van de Stimulering Duurzame 
Energieproductie (SDE+)-regeling specifiek geld uit te trekken voor vervan-
ging van asbestdaken door zonnepanelen?
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